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1 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

?ïåëð àìä èôùîä åäî

{{x}} ⊂ {x, y, {x, y}} .1

{x, y} ⊂ {x, y, {x, y}} .2

{x, y} ∈ {x, y{x, y, }} .3

{{x, y}} ⊂ {x, y, {x, y}} .4

2 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

?ïåëðä èôùîä åäî

((A ∩B)− (A ∩ C))− (B ∩ C) = A ∩B ∩ C̄ .1

A ∩B ∩ C̄ = (A ∩B)− (A ∩ C̄) .2

(A ∩B) ∪ C̄ = A ∩ (B ∪ C̄) .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
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3 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
?ïåëðä èôùîä åäî

úéâåæ äéö÷ðåô àéä ,f ′(x) ,äìù úøæâðä úéö÷ðåô éæà úéâåæ-éà äéö÷ðåô f(x) íà .1
úéâåæ äéö÷ðåô àéä íâ ,f ′(x) ,äìù úøæâðä úéö÷ðåô éæà úéâåæ äéö÷ðåô f(x) íà .2

úéâåæ-éà äéö÷ðåô àéä úéøàðéì äéö÷ðåô .3
úéâåæ äéö÷ðåô àéä äéðù äìòîî äéö÷ðåô .4

4 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
:äéö÷ðåôä äðåúð

f(x) =

{−x− 1, x < −1
x2 − 1, −1 ≤ x ≤ 1
x− 1, x > 1

?ïåëðä èôùîä åäî
úéâåæ f(x) äéö÷ðåôä .1

úéâåæ-éà f(x) äéö÷ðåôä .2
úéâåæ-éà äððéàå úéâåæ äððéà f(x) äéö÷ðåôä .3

äëåôä äéö÷ðåô úîéé÷ f(x) äéö÷ðåôì .4
5 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

:éæà .f(a) · f(b) < 0 ïåúðå [a, b] òè÷á äôéöø äéö÷ðåô f(x) äéäú
äôéöø äððéà àéä äáù [a, b] òè÷á úçà äãå÷ð úåçôì úîéé÷ 1

f(x) äéö÷ðåôì .1
.[a, b] òè÷á x ìëá äôéöø 1

f(x) äéö÷ðåôä .2
.ñôà àåä äéö÷ðåôä êøò äáù [a, b] òè÷á äãå÷ð úîéé÷ f(f(x)) äéö÷ðåôì .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
6 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

f(x) = g(x2 + 1) · e−2x + ln(x)g(
√

x + 1) :äéö÷ðåôä äðåúð
.g′(2) = −2 ,g(2) = 10 ïåúðå

:éæà
f ′(1) = 10− 24e−2 .1
f ′(1) = 10− 22e−2 .2
f ′(1) = 11− 12e−2 .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
7 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìåáâä

lim
x→2

|x− 2| − x + 2
x2 − 4

:àåä
x = 2 äãå÷ðá ìåáâ ïéà äéö÷ðåôì .1

−0.5 .2
0 .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
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8 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
ìåáâä

lim
x→−∞

(
√

x2 + 9x−
√

x2 − x)

:àåä
−5 .1

5 .2
0 .3

−4 .4
9 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìåáâä

lim
x→0.5

8x3 − 1
6x2 + x− 2

:àåä
6
7 .1
1
7 .2
2
3 .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
10 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìåáâä

lim
x→0

(1 + 5x)
1
2x

:àåä
e2.5 .1

1 .2
e .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
11 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

:äéö÷ðåôä äðåúð

f(x) =
{

ax + b, x ≥ 0
x2 + 5, x < 0

:éæà x = 0 äãå÷ðá äøéæâ äéö÷ðåôäù òåãé íà
a = 0, b = 5 .1
a = 1, b = 0 .2

÷éñäì éãëá íéðåúð ÷éôñî ïéà .3
äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
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12 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
f(x) = (ln x)ex :äéö÷ðåôä äðåúð

:éæà
f ′(x) = (ln x)ex

ex[ln(lnx) + 1
x ln x ] .1

f ′(x) = (lnx)ex

ex[lnx + 1
x ] .2

f ′(x) = ex(lnx)ex−1 1
x .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
13 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

:äéö÷ðåôä äðåúð

f(x) =
{

2x− 3, x > 2
−x2 + 4x− 3, x ≤ 2

:éæà
äëåôä äéö÷ðåô úîéé÷ f(x) äéö÷ðåôì .1

äëåôä äéö÷ðåô úîéé÷ àì f(x) äéö÷ðåôì .2
x = 2 äãå÷ðá äøéæâå äôéöø f(x) äéö÷ðåôä .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
14 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

:äéö÷ðåôä äðåúð

f(x) =
{

2x− 3, x > 2
−x2 + 4x− 3, x ≤ 2

:éæà
x ≤ 2 íåçúá f(f(x)) = −(−x2 + 4x− 3)2 + 4(−x2 + 4x− 3)− 3 .1

x > 2 íåçúá f(f(x)) = 2(2x− 3)− 3 .2
íéîåçú äòáøàá íéðåù íéëøò úìá÷î f(f(x)) .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
15 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

:äéö÷ðåôä äðåúð

f(x) =
x2 + 8x + 15

(x + 3)(2
1

x−1 − 2)

?ïåëðä èôùîä åäî
ä÷éìñ úåôéöø-éà úãå÷ð äéö÷ðåôì ùé x = −3 äãå÷ðá .1

úåôéöø-éà úåãå÷ð éúù ÷åéãá ùé äéö÷ðåôì .2
ïåùàø âåñî ä÷éìñ àì úåôéöø-éà úãå÷ð äéö÷ðåôì ùé x = 1 äãå÷ðá .3

äðåëð äðéà úåøçàä úåáåùúäî úçà óà .4
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